

ПОЧТОВО-ТЕЛЕГРАММА № _____

ПРОКУРОРУ _____

ОБЛАСТИ /Кривая, Республика/

17 августа 1942 года.

Гор. Москва.

Работа по судобному надзору продолжает оставаться неудовлетворительной.

В связи с этим П Р И К А З И В А Ю:

Прокурорам республик, краев и областей:

1/ Принять на себя непосредственное руководство уголовно-судебными отделами и поставить перед собой задачу решительного укрепления законности, обоснованности и, следовательно, стабильности судебных приговоров.

2/ Обеспечить поддержание обвинений прокурорами в судах по всем делам; а/ о контрреволюционных преступлениях, б/ нарушениях государственной дисциплины, в/ особо опасных преступлениях против порядка управления, г/ хищениях государственности, д/ расстрелах, е/ крупных кражах государственности, ж/ преступлениях сельхозактива, з/ по сложным делам о опекунах, и/ о злоупотреблениях с пром. и кредитными карточками.

Привлекать для выступления в качестве государственных обвинителей наиболее квалифицированных прокуроров других отделов, а по наиболее сложным делам выступать лично.

3/ Обязать городских и районных прокуроров не реже двух раз в неделю проверять в порядке надзора в судах законность и обоснованность приговоров по делам, рассмотренным без участия сторон. По делам, закончившимся в судах оправданием или прекращением, если не будет усмотрено оснований и причин для протеста, направлять вышестоящему прокурору мотивированное заключение.

4/ Обеспечить участие прокуроров в заседаниях судов по всем делам, рассматриваемым в кассационном порядке. Если наличный состав операционных прокурорских работников уголовно-судебного отдела не дает возможности обеспечить участие прокуроров по всем кассационным делам, - давать заключения по всем делам, перечисленным в п. 2-м настоящего приказа, а также по делам о преступлениях, предусмотренных указами Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 г. 13 февраля 1942 г. и 15 апреля 1942 года.

Все заключения по кассационным делам утверждать прокурорам республик, краев, областей или их заместителям.

5/ В месячный срок укомплектовать штаты уголовно-судебных отделов кадрами, подготовленными прокурорами.

6/ Единицу работы прокуроров по судебному надзору оценивать не только по количеству протестов и выступлений в судах, но, в первую очередь, потому, насколько прокуроры обеспечивают обоснованность, законность и стабильность приговоров. Главным показателем этого должно быть

53

сокращение количества приговоров, отмененных и измененных в кассационном порядке по жалобам осужденных.

7/ Ежемесячно подводить итоги кассационного рассмотрения дел и анализировать причины отмен и изменения приговоров. Результаты этих обобщений направлять мне специальными донесениями. Первое донесение за август мес. 1942г. выслать 3 сентября. В донесениях за сентябрь и последующих сообщать исполнение данных указаний в соответствии с предъявленными требованиями.

8/ Настоящие указания обсудить на оперативных совещаниях и положить в основу работы по судебному надзору всех прокуратур, начиная с районных.

№4/16224с. 17/УМ-42г. п/п. Прокурор Союза ССР: В. БОЧКОВ.

Отп. 200 экз.
12/1У-43г.
ИТ.

В е р н о: *Кисель*